

“红十字博爱送万家”慰问活动开始了

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝少英) 1月30日,呼和浩特市、回民区两级红十字会赴回民区祥和小区二区开展“红十字博爱送万家”走访慰问活动,开启了2024年的助力困难群体系列活动。

本次活动为每户发放1个有米、面、油等新春慰问品的博爱温暖箱,并将《呼和浩特市城镇人口惠民政策汇编手册》发放至困难家庭手中,切实做到送温暖、送政策、送帮扶。工作人员详细询问他们的身体

状况、家庭生活情况面临实际困难,听取他们的意见和建议,并鼓励他们克服困难、树立信心、保持乐观向上的心态、积极面对生活。

“红十字博爱送万家”活动是红十字会关心关爱困难群体的人

道救助项目。2024年,呼和浩特红十字系统计划投入款物约355万元,市、各旗县区红十字会将以不同形式开展对特殊困难群体的帮扶,以实际行动助力困难群体度过一个祥和温暖的春节。

内蒙古:部分辅助生殖类医疗服务项目纳入医保

新报讯(草原全媒·北方新报记者 王利军)记者从内蒙古自治区医保局了解到,2月1日起,内蒙古将“取卵术”等部分辅助生殖类医疗服务项目纳入内蒙古基本医疗保险和工伤保险基金支付范围,在辅助生殖领域实现内蒙古医保报销“零突破”。

据悉,内蒙古将原37项辅助生殖类医疗服务项目整合为12项,定价模式由医疗机构自主定价调整为政府指导价,价格调整后平均降幅20%,如“胚胎培养”调整前最高价格12500元,调整后价格为4200元,降幅达到66.4%。

在大幅降价基础上,内蒙古将“取卵术”“胚胎培养”等8个辅助生殖医疗服务项目纳入基本医保支付范围。本次纳入报销范围的医疗服务项目医保基金实行门诊单行支付,不设起付线,职工基本医疗保险、城乡居民基本医疗保险遵循“多缴多得”的制度安排,报销比例分别为70%和50%。据测算,相关项目纳入医保报销后,全区每年将有近7000个不孕不育家庭受益。

速读

1月29日,在全国档案工作暨表彰先进会议上,呼和浩特市档案史志馆荣获人力资源和社会保障部、国家档案局授予的“全国档案系统先进集体”称号。该表彰活动4年评选一次,是全国档案系统的最高荣誉,全国共有60家单位获此殊荣。呼和浩特市档案史志馆与成都市、北京市以及全区各盟市档案馆建立民生档案“异地查档、跨馆服务”工作机制。2023年,该馆向社会各界提供档案7274卷件,接待查阅利用者5154人次,复印档案6752卷件,满足了社会不同群体的需求。

(马丽侠)

好嗨哟!

2月1日,由呼和浩特市体育局主办的2024呼和浩特市亲子趣味运动会在东河冰场举办,共设雪地疯狂毛毛虫、雪地保龄球、雪地运输、冰车接力赛4个趣味运动项目,吸引了近百人参与。活动旨在以亲子趣味运动会的形式,促进家庭间的亲子互动,增进情感,同时借助冰上项目,传承体育精神中的坚持、拼搏、努力和挑战,更好地推广内蒙古的冰上项目。

摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲



全区首个违规放牧预警监测平台启动

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 高志华) 1月31日,记者从呼和浩特市林草局了解到,为落实草畜平衡和禁牧休牧制度,保护生态建设成果,呼和浩特市林草局依托呼和浩特市智慧林草大数据平台,利用已建成的232个森林草原防火预警监测摄像头,以及日常巡护的无人机设备,

对监控摄像范围内的禁牧休牧区、重点监测区等,实时开展牲畜智能识别和监测预警。同时,将识别抓拍信息通过大数据平台、APP系统和手机短信等形式,第一时间反馈至村级林长和乡镇执法部门,实现违规放牧行为监测、预警、报告三同步。

据了解,预警监测平台投入

使用后,可基本覆盖大青山前坡区域、重点林区和生态保护区范围,有效提升禁牧预警监测能力,为禁牧工作提供强有力的技术保障。该平台是全区首个禁牧预警监测平台,目前该项目工作已正式启动,预计于3月底林草返青期前投入试用,并在全市范围推广。